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ご意見 

1件の回答 

体を動かすにはせまいかな？と感じることもあります。 

 

回答  

教室一つなので確かに狭いです。学習スペースと余暇スペースの使い方に工夫をしてい

ますが今後も少しでも広く使える工夫をしていきたいと思います。 

 



 

ご意見 

2件の回答 

・先生方がいつも丁寧に勉強を教えて下さり、勉強以外でも人との関わり方や社会に必

要な事を時間の中で教えて下さり感謝しています。 

・学校への悩みに対し、すぐに面談の場を設けてくださり、話を聞いていただきまし

た。デイでの様子、日ごろの息子への配慮なども、そこで聞くことができ、ありがたか

ったです。 

 

回答 

ありがとうございます。今後も子どもたち、保護者に寄り添った支援をしていきたいと

思います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

回答 

ホームページにもお便りでも通達していますが、利用時は、なかなかホームページを見る

機会が少ないのが例年からも見受けられるので周知を適宜していきたいと思います。 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ご意見 

1件の回答 

先にも書いた通り空間が狭いかな？と感じるので。 

 

回答 

けがなど内容に配慮はしていますが空間について課題ですね…改善できるよう努めます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

ご意見 

1件の回答 

定期にイベントを設けて、色々な経験をさせてもらい感謝しています 

 

回答 

今後もイベントの機会も増やすなど工夫をしていきたいと思います 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

回答 

避難訓練を年に数回、行いホームページにあげています。ホームページの閲覧機会を増や

してもらう工夫が必要だと思いました。 

 

 

 

 

 



 

 

※半年毎にモニタリング（中間評価）をし、立案を提示しています。 

 

 

 

 

アンケートのご協力ありがとうございました。 


